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ニールセン社に委託して、対日世論調査を実施したところ、結果は以下の通り。 

調査設計 

調査手法：インターネットによるアンケート＋コンピュータ補助システムによる電話アンケート 

(Web+CATI) 

    －インターネットアンケート：40歳以下の対象者に限定 

    －コンピュータシステムによるアンケート：40歳以上の対象者に限定  

ターゲット対象者：20－80歳の男性/女性。 

サンプル数：計 1009 

       – 統計学上ではサンプル数が 1,000の時、誤差は±3.10%以内に抑えられ、調査結果は

メディア報道に際しての信頼性を満たしている。 

– インターネットアンケート: 439 

– コンピュータシステム電話アンケート: 570 

研究地域：台湾全域 

アンケート内容量: 12-15分間 

調査日：2012/1/30~2012/2/22（但し、2011年度における実施のため、表題は「2011年度台湾

における対日世論調査」とする）。 

サンプリング方法: 人口に比例した性別、地域、と年齡別のサンプリング。 

– 40歳以下の回答者はニールセン社の YourVoice Panelによるランダムサンプリ

ング。 

– 40歳以上の回答者は電話アンケートによるランダムサンプリング。 

サンプル加重平均設定:  

本調査は先に 1009件のサンプルを完成し、さらに台湾の人口分布をベースにして、サンプル加

重平均設定をして、今回の調査を代表する母数を得た。加重後のサンプル: 

  

Total 

年齢 

20-29 30-39 40-49 50-64 65-80 

実際の数 1009 217 222 227 233 110 

加重した結果(‘000) 17205 3453 3776 3732 4301 1942 

 

  

Total 

性別 

男性 女性 

実際の数 1009 502 507 

加重した結果(‘000) 17205 8544 8660 

 

  

Total 

地區 

北部 中部 南部 東部 

実際の数 1009 429 254 281 45 

加重した結果(‘000) 17205 7359 4265 4817 765 
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北部 男性  女性   

年齢 

実際の数 加重した結果 

(‘000) 

実際の数 加重した結果 

(‘000) 

Total 218 3,580,144 211 3,778,411 

20-29 36 736,240 55 712,932 

30-39 56 811,257 39 854,524 

40-49 55 789,761 42 844,551 

50-64 46 894,592 53 972,313 

65-80 25 348,294 22 394,091 

     

中部 男性  女性   

年齢 

実際の数 加重した結果 

(‘000) 

実際の数 加重した結果 

(‘000) 

Total 137 2,156,023 117 2,108,597 

20-29 34 464,463 21 440,169 

30-39 22 466,972 33 456,079 

40-49 33 463,847 24 441,023 

50-64 35 516,572 25 502,607 

65-80 13 244,169 14 268,719 

 

南部 男性  女性   

年齢 

実際の数 加重した結果 

(‘000) 

実際の数 加重した結果 

(‘000) 

Total 120 2,416,109 161 2,400,492 

20-29 30 484,364 31 463,584 

30-39 27 519,887 35 511,554 

40-49 21 525,328 42 504,917 

50-64 28 610,874 36 613,211 

65-80 14 275,656 17 307,226 

 

東部 男性  女性   

年齢 

実際の数 加重した結果 

(‘000) 

実際の数 加重した結果 

(‘000) 

Total 27 392,045 18 372,754 

20-29 8 78,547 2 73,078 

30-39 6 81,052 4 74,684 

40-49 3 86,799 7 76,041 

50-64 7 96,151 3 94,601 

65-80 3 49,496 2 54,350 
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回回答答者者のの基基本本デデーータタ  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注: 

1. 結果の表示は:パーセンテージ表示。 

2. 表中の「-」は回答者はいないと意味する。「0」は回答者数が全体の 1%未満であることを意味

する。 

3. 表中の「2011」「2009」はそれぞれ「2011年度」及び「2009年度」を意味する。 

 

 

2011 2009 2011 2009

性別 % % 最終学歴 % %

男性 50 50 中卒或いはそれ以下 8 16

女性 50 50 高校/技術高校卒 24 23

年齢 大学/専門学校/技術系大学卒 56 50

20-29歳 22 21 大学院或いはそれ以上 12 10

30-39歳 22 22 職業
40-49歳 23 22 正社員 58 53

50-64歳 23 23 アルバイト 6 6

65-80歳 11 11 主婦 11 15

地区 学生 7 6

北部 43 42 無職/フリーター 5 9

中部 25 25 退職 13 11

南部 28 28 家庭全体の月収

東部 4 5 台湾ドル24,999元或いは以下 7 10

結婚状況 台湾ドル25,000元 ～ 49,999元 18 21

独身 39 32 台湾ドル50,000元 ～ 99,999元 35 33

既婚 59 66 台湾ドル100,000元 ～ 139,999元 17 13

離婚/別居 2 1 台湾ドル140,000元 或いは以上 12 9

寡夫／寡婦 1 0 収入なし 2 NA

回答拒否 4 1

不明 5 12

実際のサンプル数:訪問を受けた人全数 (2011:1,009/ 2009:1,018)
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Q1. 台湾を除き、あなたの最も好きな国・地域はどこですか。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41

8 8 6 5 4 3 3 2 2

62

18 11 7

52

5 8 1 3 4 3 3 2 3

67

13 11 7

2011 2009

%

日
本

中
国
大
陸

米
国

ヨ
ー

ロ

ッ
パ

(

説
明
な
し

)

／
北
欧
／
欧

州
連
盟
／
南
ヨ
ー

ロ

ッ
パ

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

シ
ン
ガ
ポ
ー

ル

カ
ナ
ダ

ス
イ
ス

韓
国

フ
ラ
ン
ス

ア
ジ
ア

ヨ
ー

ロ

ッ
パ

米
州

オ
セ
ア
ニ
ア

2011 43 11 7 5 6 5 3 2 1 1 66 12 11 8

2009 51 7 8 1 3 4 3 3 1 2 69 11 11 6

2011 39 6 9 7 3 4 2 4 4 3 58 23 12 6

2009 53 3 8 1 4 3 4 3 3 4 65 14 11 7

2011 49 2 8 5 6 0 1 1 4 4 62 16 10 9

2009 58 1 7 1 2 1 2 2 3 2 72 11 10 7

2011 50 4 4 9 5 1 3 0 3 3 63 20 8 7

2009 60 3 5 0 4 3 4 3 1 3 73 14 9 4

2011 36 12 9 4 6 6 3 3 3 1 65 15 12 8

2009 43 7 9 1 5 5 5 3 1 3 60 14 15 8

2011 36 11 9 7 2 8 4 5 1 0 60 19 13 5

2009 45 6 9 2 3 4 3 5 2 3 61 14 12 7

2011 33 15 14 3 4 7 3 4 0 4 58 18 17 5

2009 54 9 10 1 2 5 2 1 1 1 70 6 11 7

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q1. 台湾を除き、あなたの最も好きな国・地域はどこですか。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

%

日
本

中
国
大
陸

米
国

ヨ
ー

ロ

ッ
パ

(

説
明
な
し

)

／
北
欧

／
欧
州
連
盟
／
南
ヨ
ー

ロ

ッ
パ

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

シ
ン
ガ
ポ
ー

ル

カ
ナ
ダ

ス
イ
ス

韓
国

フ
ラ
ン
ス

ア
ジ
ア

ヨ
ー

ロ

ッ
パ

米
州

オ
セ
ア
ニ
ア

2011 39 8 9 6 5 4 3 2 2 1 61 19 11 7

2009 54 4 10 1 4 3 2 3 2 3 67 13 12 7

2011 44 9 9 6 5 6 1 3 3 4 66 15 11 5

2009 51 4 7 0 4 4 4 2 2 4 68 13 10 6

2011 42 8 7 6 4 3 4 4 2 2 60 19 11 7

2009 51 6 7 1 3 4 5 3 2 1 66 11 12 6

2011 38 8 10 6 11 6 5 0 0 1 56 13 15 13

2009 37 12 4 4 2 6 6 4 - 2 65 11 10 10

2011 40 16 12 1 8 9 0 0 0 1 71 4 12 8

2009 49 7 11 - 2 5 1 2 3 1 67 5 11 7

2011 32 12 7 5 3 5 5 4 5 3 59 18 12 7

2009 46 5 7 1 4 6 5 3 3 2 67 12 12 6

2011 45 7 7 6 5 4 2 3 2 2 63 18 9 7

2009 55 5 7 1 3 2 4 4 2 3 67 14 10 7

2011 45 2 15 11 5 1 3 1 1 1 53 22 18 6

2009 53 3 11 1 4 2 4 1 - 4 64 16 15 5

大学院
或いは
それ以
上

最
終
学
歴

地
区

東部

中卒校
或いは
それ以
下

高校／
技術高
校卒

大学/専

門学校/

技術系
大学卒

北部

中部

南部

41

8 8 6 5 4 3 3 2 2

62

18 11 7

52

5 8 1 3 4 3 3 2 3

67

13 11 7

2011 2009
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Q2: 今後台湾が最も親しくすべき国・地域はどこですか。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29 37
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3 2 2 1 1 1 1
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5 1

31 33
16

3 1 1 1

70

17
4 1

2011 2009

%

日
本

中
国
大
陸

米
国

シ
ン
ガ
ポ
ー

ル

ヨ
ー

ロ

ッ
パ

(

説
明
な
し

)
／
北
欧
／
欧

州
連
盟
／
南
ヨ
ー

ロ

ッ
パ

韓
国

香
港
/

マ
カ
オ

ア
ジ
ア

(
説
明
な
し

)

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

東
南
ア
ジ
ア

ア
ジ
ア

米
州

ヨ
ー

ロ

ッ
パ

オ
セ
ア
ニ
ア

2011 32 39 13 2 3 1 1 1 1 1 79 13 4 1

2009 32 35 16 2 1 1 - - 1 - 74 16 4 1

2011 27 36 17 3 2 3 2 1 1 1 72 18 6 2

2009 31 30 17 4 1 1 - - 1 - 67 17 3 1

2011 37 31 15 1 2 2 2 0 1 1 76 16 3 1

2009 40 28 15 3 0 1 - - 0 - 79 16 3 1

2011 39 30 12 - 4 2 3 0 2 1 78 12 6 2

2009 33 41 13 2 0 1 - - 2 - 78 14 4 2

2011 21 42 15 5 2 1 - 3 1 1 74 15 6 2

2009 26 31 20 3 0 0 - - 2 - 64 21 3 2

2011 23 44 15 4 3 1 - 1 1 0 75 16 6 1

2009 22 36 18 2 2 2 - - 1 - 63 18 5 1

2011 26 39 20 3 1 1 - - 1 1 72 21 3 1

2009 39 19 14 6 - 1 - - - - 67 15 3 -

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q2: 今後台湾が最も親しくすべき国・地域はどこですか。 

(II) 
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2011 2009

%

日
本

中
国
大
陸

米
国

シ
ン
ガ
ポ
ー

ル

ヨ
ー

ロ

ッ
パ

(

説
明
な
し

)
／
北
欧
／

欧
州
連
盟
／
南
ヨ
ー

ロ

ッ
パ

韓
国

香
港
/

マ
カ
オ

ア
ジ
ア

(
説
明
な
し

)

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

東
南
ア
ジ
ア

ア
ジ
ア

米
州

ヨ
ー

ロ

ッ
パ

オ
セ
ア
ニ
ア

2011 25 43 16 2 3 1 1 1 1 1 75 17 5 1

2009 32 32 15 3 0 1 - - 2 - 71 16 4 2

2011 31 34 15 4 2 3 1 0 1 1 75 15 4 2

2009 30 32 18 3 1 1 - - 0 - 68 19 4 0

2011 35 33 13 2 3 1 1 1 1 1 76 13 7 1

2009 32 32 17 4 1 1 - - 1 - 71 18 4 1

2011 28 33 20 5 - 2 - 10 - - 77 20 1 -

2009 21 46 14 1 - - - - 2 - 73 14 3 4

2011 35 33 18 2 4 - - 2 1 - 74 20 4 3

2009 30 22 17 5 1 1 - - 2 - 62 18 3 2

2011 25 37 15 5 2 2 1 1 0 0 74 16 4 1

2009 30 26 22 2 1 1 - - 1 - 63 22 1 1

2011 30 38 15 2 2 2 1 1 1 1 76 15 5 2

2009 33 37 13 3 1 1 - - 1 - 76 14 5 1

2011 31 39 13 1 3 1 2 2 1 2 78 13 7 1

2009 24 43 16 2 - 1 - - 2 - 75 16 4 2

大学院
或いは
それ以
上

最
終
学
歴

地
区

東部

中卒校
或いは
それ以
下

高校／
技術高
校卒

大学/専

門学校/

技術系
大学卒

北部

中部

南部
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Q3: 日本に親しみを感じますか（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59

59

59

66

62

61

53

50

15

17

14

16

21

10

14

18

16

13

18

17

14

16

18

12

7

7

6

2

3

8

11

10

3

4

2

5

4

9

42

41

39

60

60

50

48

49

16

10

10

17

12

10

15

13

32

27

33

18

23

27

25

26

6

18

13

4

4

10

9

10

4

4

5

3

3

2

1

1

親しみを感じる 

75 

62 

76 

63 

73 

60 

82 

72 

83 

77 

71 

49 

67 

51 

69 

58 

% 

年
齢 

 

性
別 

親しみを感じない 

10 

13 

11 

12 

9 

12 

2 

5 

4 

4 

13 

18 

15 

22 

19 

10 

2011 

2009 

2011 

2009  

2011 

2009  

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

 

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

分らない 

 

どちらかと 

いうと親しみを感じる 

 

どちらかというと 

親しみを感じない 

 

親しみを感じない 

 

親しみを 

感じる 

 



 

 

9 

 

Q3: 日本に親しみを感じますか（一つ選択）。 

(II)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59

58

61

59

57

56

54

61

62

15

17

14

15

9

16

12

16

21

16

13

19

15

27

12

19

15

12

7

7

6

7

6

10

10

6

3

3

4

4

7

4

3

49

50

53

47

39

39

44

53

61

13

13

8

14

22

13

8

14

17

26

29

25

23

19

36

32

21

20

10

7

11

12

11

8

13

10

1

3

3

4

8

5

4

2

1

2

1

1

1

全体 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒校或いは 

それ以下 

高校／技術 

高校卒 

大学/専門学校/ 

技術系大学卒 

大学院或 

いはそれ以上 

親しみを感じる 

75 

62 

75 

63 

75 

61 

75 

61 

66 

61 

71 

52 

67 

52 

77 

67 

83 

78 

% 

最
終
学
歴 

 

地
区 

親しみを感じない 

10 

13 

11 

8 

7 

14 

11 

16 

8 

19 

17 

13 

14 

17 

8 

12 

5 

2 

2011 

2009 

2011 

2009  

2011 

2009  

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

 

分らない 

 

どちらかと 

いうと親しみを感じる 

 

どちらかというと 

親しみを感じない 

 

親しみを感じない 

 

親しみを 

感じる 
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Q4: 日本のどの分野に関心がありますか（複数回答可）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63 58 57 55
46 42 41 36

21
9 1 0 0 1 3

59 58 54 51 49
37 40 34

22
10

1 1 3

2011 2009

%

自
然

、
風
土

科
学
技
術

国
民
の
日
常
生
活

伝
統
文
化

現
代
文
化
・
ポ

ッ
プ
カ
ル
チ

ャ
ー

安
全
保
障

教
育

経
済

ス
ポ
ー

ツ

政
治

食
べ
物
／
料
理

観
光
／
ト
ラ
ベ
ル

民

族

性

／

マ

ナ
ー

／

精

神

／

仕

事

の

姿

勢

／

責

任

感

の

あ

る

態

度

／

武

士

道

の

精

神

／

国

民

の

ポ

リ

シ
ー

／

そ
の
他

特
に
な
し

2011 65 64 56 56 45 42 42 41 27 11 0 0 0 1 4

2009 56 64 51 51 47 37 41 42 28 13 0 - 1 - 2

2011 62 52 57 54 48 43 39 32 15 8 1 1 0 0 3

2009 63 51 57 50 51 37 38 26 15 8 1 - 0 - 3

2011 48 47 56 54 70 21 33 21 14 4 0 - - 1 2

2009 44 46 58 44 71 17 22 23 15 5 0 - - - 0

2011 61 41 57 52 53 29 26 25 15 5 1 1 1 1 2

2009 58 46 50 53 61 22 26 24 10 5 0 - 1 - 1

2011 72 68 58 56 43 55 49 46 25 11 1 1 - - 2

2009 65 70 52 48 40 50 49 42 25 9 0 - - - 4

2011 71 65 56 57 31 56 44 44 23 13 0 0 1 - 6

2009 68 65 55 53 35 47 51 42 29 16 1 - 1 - 5

2011 63 74 52 54 31 51 62 47 32 15 - - - 1 6

2009 64 63 55 58 29 59 59 42 37 24 - - - - 6

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q4: 日本のどの分野に関心がありますか（複数回答可）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63 58 57 55
46 42 41 36

21
9 1 0 0 1 3

59 58 54 51 49
37 40 34

22
10

1 1 3

2011 2009

%

自
然

、
風
土

科
学
技
術

国
民
の
日
常
生
活

伝
統
文
化

現
代
文
化
・
ポ

ッ
プ
カ
ル
チ

ャ
ー

安
全
保
障

教
育

経
済

ス
ポ
ー

ツ

政
治

食
べ
物
／
料
理

観
光
／
ト
ラ
ベ
ル

民

族

性

／

マ

ナ
ー

／

精

神

／

仕

事

の

姿

勢

／

責

任

感

の

あ

る

態

度

／

武

士

道

の

精

神

／

国

民

の

ポ

リ

シ
ー

／

そ
の
他

特
に
な
し

2011 64 58 55 54 49 42 39 34 19 8 1 0 0 0 5

2009 61 62 55 54 52 42 40 35 21 11 1 - 1 - 2

2011 63 53 58 54 46 41 38 33 19 8 1 - 0 1 2

2009 58 60 50 44 44 32 40 30 21 10 0 - - - 4

2011 63 61 58 58 44 45 46 41 24 11 0 1 0 1 3

2009 58 51 55 50 48 34 39 36 24 9 0 - 1 - 3

2011 61 61 49 47 38 38 42 41 29 10 - - - - -

2009 59 46 60 61 58 36 42 34 20 11 - - - - 2

2011 69 71 46 54 39 44 53 41 35 16 - - - - 1

2009 55 68 53 44 35 48 52 37 34 22 1 - - - 6

2011 64 60 53 58 41 57 49 40 26 13 0 1 - - 4

2009 62 64 52 53 44 46 48 40 25 12 1 - 0 - 2

2011 61 54 59 52 48 40 36 34 17 7 1 1 0 1 4

2009 60 51 56 52 54 32 34 31 18 6 0 - 1 - 3

2011 70 59 58 65 53 22 38 35 18 5 - - 1 1 -

2009 61 61 53 50 58 23 27 28 14 8 - - 1 - 1

大学院
或いは
それ以
上

最
終
学
歴

地
区

東部

中卒校
或いは
それ以
下

高校／
技術高
校卒

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

北部

中部

南部



 

 

12 

 

Q5: 日本に対しどのようなイメージをもっていますか（複数回答可）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

78 76 75 73
57 54

41 33 23 20 19 16 13 12
0 2

71 78 78 68
49 44 38

21 25 17 17 14 12 10 2

2011 2009

%

き
ま
り
を
守
る
国

経
済
力

、
技
術
力
の
高
い
国

自
然
の
美
し
い
国

豊
か
な
伝
統
と
文
化
を
も
つ
国

民
主
的
な
国

平
和
な
国

ク
ー

ル
・
お
し
ゃ
れ
な
国

影
響
力
を
失
い
つ
つ
あ
る
国

傲
慢
な
国

警
戒
を
要
す
る
国

好
戦
的
な
国

国
際
貢
献
に
消
極
的
な
国

閉
鎖
的
な
国

不
可
解
な
国

礼
儀
正
し
い
国

そ
の
他

2011 75 79 73 70 62 56 40 35 21 21 20 16 14 14 - 1

2009 70 84 74 69 53 45 35 24 24 17 17 15 13 11 - 2

2011 81 73 77 76 52 52 42 31 25 19 17 16 13 10 0 2

2009 72 72 81 67 45 43 41 19 26 16 17 13 11 9 - 2

2011 68 65 59 67 35 40 26 13 5 4 3 2 4 1 - 0

2009 60 74 61 63 30 30 35 7 8 2 4 2 4 3 - 1

2011 68 62 58 60 32 36 21 13 8 4 6 3 4 4 0 2

2009 68 69 67 64 27 25 24 10 12 3 9 6 7 5 - 2

2011 91 87 89 86 76 72 59 49 43 30 31 26 22 18 - 1

2009 79 86 90 75 65 57 47 32 43 29 29 23 17 15 - 3

2011 84 84 85 77 76 62 51 50 30 30 26 27 22 17 0 2

2009 77 82 86 72 63 53 45 33 34 28 23 24 18 15 - 4

2011 76 86 88 75 67 58 45 38 33 37 34 23 13 23 - 3

2009 67 78 88 64 64 66 39 26 27 24 23 18 10 11 - 1

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q5: 日本に対しどのようなイメージをもっていますか（複数回答可）。 

(II) 

 

 

 

 

78 76 75 73
57 54

41 33 23 20 19 16 13 12 0 2

71 78 78 68
49 44 38

21 25 17 17 14 12 10 2

2011 2009

%

き
ま
り
を
守
る
国

経
済
力

、
技
術
力
の
高
い
国

自
然
の
美
し
い
国

豊
か
な
伝
統
と
文
化
を
も
つ
国

民
主
的
な
国

平
和
な
国

ク
ー

ル
・
お
し
ゃ
れ
な
国

影
響
力
を
失
い
つ
つ
あ
る
国

傲
慢
な
国

警
戒
を
要
す
る
国

好
戦
的
な
国

国
際
貢
献
に
消
極
的
な
国

閉
鎖
的
な
国

不
可
解
な
国

礼
儀
正
し
い
国

そ
の
他

2011 78 74 75 72 54 54 37 36 21 20 18 14 13 11 0 1

2009 74 80 82 73 51 46 41 22 24 18 17 17 14 8 - 3

2011 75 78 73 71 59 52 39 31 25 19 21 17 15 11 - 1

2009 69 77 75 63 48 42 37 21 26 18 20 12 11 13 - 1

2011 81 77 76 77 60 56 46 30 23 21 19 18 11 13 0 3

2009 70 75 74 67 46 45 35 19 24 13 14 13 9 10 - 2

2011 79 87 79 65 51 46 51 30 29 19 17 17 17 17 - -

2009 54 75 74 54 43 34 35 25 35 17 25 18 10 9 - 2

2011 74 84 85 71 66 68 44 40 28 35 27 25 21 22 - -

2009 66 76 86 61 58 61 43 20 25 22 20 16 14 13 - 2

2011 81 79 83 74 68 56 51 37 28 29 24 23 14 16 - 3

2009 69 82 83 72 62 54 44 26 34 24 25 19 11 15 - 2

2011 77 73 71 72 53 50 38 31 23 16 18 13 12 10 0 2

2009 73 75 75 69 40 35 34 20 24 13 14 11 11 7 - 3

2011 75 79 70 79 47 55 31 29 13 12 8 11 14 4 - 1

2009 70 85 65 66 43 38 35 20 10 8 8 14 10 5 - 2

大学院
或いは
それ以
上

最
終
学
歴

地
区

東部

中卒校
或いは
それ以
下

高校／
技術高
校卒

大学/専

門学校/

技術系
大学卒

北部

中部

南部
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Q6: 旅行するとした場合、どこへ行きたいですか（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

39 32
14 5 4 3 0 0 0

60

33

6 0

44
29

10 6 4 3 1 1 1

61

30

7 2

2011 2009

%

日
本

欧
州

中
国
大
陸

米
国

東
南
ア
ジ
ア

韓
国

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

ニ

ュ
ー

ジ
ー

ラ
ン
ド

な
し

ア
ジ
ア

欧
州

米
州

大
洋
州

2011 43 24 19 6 4 1 0 0 0 68 24 7 0

2009 44 25 13 7 5 2 1 1 1 64 26 8 2

2011 35 40 9 5 4 4 0 0 0 53 41 5 1

2009 44 33 7 5 2 4 1 0 2 58 34 6 1

2011 52 27 3 8 4 4 - 0 1 64 27 8 0

2009 57 27 5 3 3 3 1 1 - 68 27 3 2

2011 49 33 8 2 4 3 - - 0 64 33 2 -

2009 57 28 7 3 2 2 0 - - 69 28 3 0

2011 30 33 20 7 5 4 - - - 58 34 8 -

2009 30 36 12 10 4 2 1 0 0 49 38 11 1

2011 34 32 19 4 5 1 - 0 0 60 34 5 0

2009 36 31 13 9 6 3 0 - 1 58 31 9 0

2011 27 36 20 6 4 - 3 - 1 53 37 6 3

2009 41 19 14 6 2 3 2 4 7 61 20 6 5

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q6: 旅行するとした場合、どこへ行きたいですか（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

39 32
14 5 4 3 0 0 0

60

33

6 0

44
29

10 6 4 3 1 1 1

61

30

7 2

2011 2009

%

日
本

欧
州

中
国
大
陸

米
国

東
南
ア
ジ
ア

韓
国

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

ニ

ュ
ー

ジ
ー

ラ
ン
ド

な
し

ア
ジ
ア

欧
州

米
州

大
洋
州

2011 38 32 14 6 5 2 0 - 1 59 33 7 0

2009 44 31 10 5 4 2 1 0 0 60 32 6 2

2011 42 29 14 4 5 3 0 - - 65 30 5 0

2009 46 27 11 5 4 2 - 1 2 64 27 6 1

2011 38 34 14 4 4 3 - 0 0 61 34 4 0

2009 45 28 6 9 3 4 1 1 1 60 28 9 1

2011 37 29 10 10 2 1 - 1 4 50 33 12 1

2009 33 30 21 4 - 8 - 3 - 64 30 4 3

2011 40 25 16 5 6 3 0 - 1 65 26 7 0

2009 44 23 12 7 4 3 1 2 2 64 24 8 3

2011 41 34 12 3 4 4 0 0 1 62 34 3 0

2009 42 33 9 6 3 3 1 0 0 57 34 7 1

2011 38 34 13 8 4 2 - 0 - 57 34 8 0

2009 47 32 9 6 3 0 - - - 60 33 6 -

家
庭
全
体
の
月
収

地
区

東部

5万未
満

5~10

万

10万
以上

北部

中部

南部
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Q7: 日本に旅行したいと思いますか（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

88

86

89

97

98

84

80

75

12

14

11

16

20

25

82

85

82

98

98

91

88

90

18

15

18

12

10

2

3

9

2

2

% 

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

性
別 

年
齢 

 

2011 

2009 

2011 

2009  

2011 

2009  

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

 

思わない 思う 
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Q7: 日本に旅行したいと思いますか（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒校或いは 

それ以下 

高校／技術 

高校卒 

大学/専門学校/ 

技術系大学卒 

大学院或いはそれ 

以上 

地
区 

 

最
終
学
歴 

 

2011 

2009 

2011 

2009  

2011 

2009  

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

 

88

89

88

80

84

89

96

13

12

11

12

20

16

11

87

96

93

86

81

87

87

89

92

7

14

19

13

13

11

8

5

4

思わない 思う 

% 
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Q8: （問 7．の設問で、（１）思う、と答えた方のみ） 

日本のどこに魅力を感じますか（複数回答可）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

83 76 74 67 64 61 55 52 52 47 47 41 39
14

0

82 77 72 65 63 56 53
41 50 47 49 39 36

16

2011 2009

%

自
然
環
境

温
泉
・
祭
り
な
ど
地
方
の
文
化

清
潔
さ

神
社
・
仏
閣
な
ど
の
歴
史
的
建
造
物

の
町
並
み

日
本
料
理

安
全
性

ハ
イ
テ
ク
商
品
・
テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー

日
本
人
の
国
民
性

都
市
環
境

テ
ー

マ
パ
ー

ク

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ

歌
舞
伎
・
能
な
ど
の
伝
統
文
化

ア
ニ
メ
・
漫
画
・
J

-

P

O

P

な

ど
の
ポ

ッ
プ
カ
ル
チ

ャ
ー

ス
ポ
ー

ツ

そ
の
他

2011 84 74 72 66 64 63 59 53 53 42 40 40 40 20 1

2009 78 76 71 63 64 58 61 46 52 46 44 38 36 21 -

2011 81 77 77 69 64 59 51 51 51 51 53 42 38 9 -

2009 85 78 73 68 63 54 45 37 49 48 55 40 37 11 -

2011 68 72 61 63 70 35 49 35 44 48 52 30 58 5 -

2009 67 71 57 58 67 35 42 31 40 50 55 31 43 8 -

2011 71 70 64 63 65 46 40 37 39 48 49 35 36 9 1

2009 72 77 60 71 63 42 46 26 34 43 49 39 36 6 -

2011 95 85 85 70 65 80 65 64 61 53 41 44 42 18 -

2009 97 87 82 68 65 73 71 52 66 53 51 43 40 21 -

2011 94 79 90 73 59 83 66 73 62 41 47 50 30 24 1

2009 94 82 89 68 59 73 56 55 62 43 45 45 33 26 -

2011 98 75 77 71 58 72 64 60 64 43 40 54 23 23 -

2009 94 65 87 63 64 81 59 59 64 44 42 40 19 34 -

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q8: （問 7．の設問で、（１）思う、と答えた方のみ） 

日本のどこに魅力を感じますか（複数回答可）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

83 76 74 67 64 61 55 52 52 47 47 41 39
14

0

82 77 72 65 63 56 53
41 50 47 49 39 36

16

2011 2009

%

自
然
環
境

温
泉
・
祭
り
な
ど
地
方
の
文
化

清
潔
さ

神
社
・
仏
閣
な
ど
の
歴
史
的
建
造
物

の
町
並
み

日
本
料
理

安
全
性

ハ
イ
テ
ク
商
品
・
テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー

日
本
人
の
国
民
性

都
市
環
境

テ
ー

マ
パ
ー

ク

シ

ョ
ッ
ピ
ン
グ

歌
舞
伎
・
能
な
ど
の
伝
統
文
化

ア
ニ
メ
・
漫
画
・
J

-

P

O

P

な
ど

の
ポ

ッ
プ
カ
ル
チ

ャ
ー

ス
ポ
ー

ツ

そ
の
他

2011 83 77 77 68 64 63 56 51 52 47 49 40 38 13 -

2009 85 80 76 69 67 64 52 45 53 47 51 39 37 13 -

2011 82 73 73 66 63 56 53 49 52 49 45 38 41 13 1

2009 83 72 72 63 63 52 58 38 48 49 48 44 42 17 -

2011 85 76 71 70 66 63 56 56 51 46 45 47 42 16 1

2009 75 77 67 64 58 50 49 39 49 46 50 35 33 19 -

2011 65 78 67 51 60 61 54 44 48 40 43 26 33 22 -

2009 81 71 64 53 62 40 55 36 35 38 34 39 25 19 -

2011 96 73 78 68 60 71 70 55 56 50 37 53 33 37 3

2009 92 76 81 55 66 74 60 49 64 47 49 40 37 35 -

2011 91 80 80 69 62 73 61 70 58 49 47 53 35 21 -

2009 89 84 77 71 60 65 60 52 61 53 47 46 37 21 -

2011 80 75 74 65 65 58 54 48 53 47 47 37 41 11 1

2009 80 74 70 65 63 52 51 37 44 47 49 37 37 12 -

2011 78 76 66 73 68 51 45 43 38 43 49 33 42 9 -

2009 70 78 63 69 67 46 45 35 45 37 51 36 34 8 -

大学院
或いは
それ以
上

最
終
学
歴

地
区

東部

中卒校
或いは
それ以
下

高校／
技術高
校卒

大学/専

門学校/

技術系
大学卒

北部

中部

南部
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Q9: あなたは日本に関する情報を主にどこから得ていますか（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

42
18 11 8 7 5 3 2 2 1 1 1 0 0

41
14 12 12 5 6 3 2 2 1 1 1

2011 2009

%

テ
レ
ビ

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

新
聞
・
雑
誌

自
分
の
訪
日
経
験

台
湾
の
友
人
・
知
人

家
族
・
親
戚

書
籍

日
本
の
友
人
・
知
人

映
画

学
校
で
の
教
育

ビ
デ
オ
・
V

C

D

・

D

V

D

ラ
ジ
オ

そ
の
他

分
か
ら
な
い

2011 40 22 12 8 7 4 1 2 1 1 1 0 0 0

2009 40 15 13 10 5 6 2 2 2 2 2 - 0 -

2011 44 14 10 9 7 6 4 1 2 0 1 1 0 -

2009 43 13 10 14 6 6 3 2 1 0 1 - 1 -

2011 39 29 7 3 10 4 4 1 3 1 - - 0 -

2009 38 26 11 7 6 3 1 1 3 1 1 - - -

2011 37 25 6 11 7 3 3 2 2 0 2 1 - -

2009 47 21 7 10 4 3 3 1 2 0 2 - 0 -

2011 50 17 14 9 4 2 2 1 - - - 0 - 0

2009 45 10 13 16 4 4 4 1 1 - 0 - - -

2011 40 10 16 8 7 7 3 4 2 2 1 1 - -

2009 39 6 17 13 5 11 3 2 0 2 2 - 0 -

2011 47 5 11 12 9 9 2 1 - 1 - 2 1 1

2009 35 - 9 17 10 15 2 5 1 3 - - 3 -

2011 41 17 13 10 6 4 3 1 1 1 1 0 0 0

2009 40 13 11 15 6 5 3 2 2 2 2 - - -

2011 46 17 9 9 7 5 2 2 2 1 1 0 - -

2009 37 16 13 9 5 10 3 2 2 0 1 - 1 -

2011 40 19 10 6 8 6 3 3 2 0 0 1 - 0

2009 47 14 13 11 4 4 2 2 1 1 0 - 1 -

2011 47 27 11 - 13 1 1 - - - - - - -

2009 48 16 10 9 2 10 4 - - - - - 2 -

地
区

東部

北部

中部

南部

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q9: あなたは日本に関する情報を主にどこから得ていますか（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

42
18 11 8 7 5 3 2 2 1 1 1 0 0

41
14 12 12 5 6 3 2 2 1 1 1

2011 2009

%

テ
レ
ビ

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

新
聞
・
雑
誌

自
分
の
訪
日
経
験

台
湾
の
友
人
・
知
人

家
族
・
親
戚

書
籍

日
本
の
友
人
・
知
人

映
画

学
校
で
の
教
育

ビ
デ
オ
・
V

C

D

・

D

V

D

ラ
ジ
オ

そ
の
他

分
か
ら
な
い

2011 57 4 6 8 12 10 - 1 - - - 1 - -

2009 47 2 6 12 9 13 1 2 1 2 2 - 3 -

2011 46 12 10 7 7 7 3 2 2 1 - 1 - 0

2009 48 8 14 10 5 7 2 3 1 2 0 - - -

2011 40 19 13 9 6 3 3 2 1 1 1 1 0 0

2009 38 19 12 13 4 4 3 2 2 1 1 - - -

2011 32 33 8 9 6 2 3 2 3 2 - - - -

2009 34 21 14 14 5 5 3 - 2 - 2 - 1 -

2011 41 19 11 10 6 4 3 2 1 1 1 0 0 0

2009 42 18 12 12 4 5 2 1 2 1 1 - 1 -

2011 52 18 5 9 6 3 1 1 3 - 1 1 - -

2009 50 4 10 13 6 9 2 2 2 1 - - - -

2011 34 33 4 4 15 3 3 2 2 - - - - -

2009 38 25 5 8 10 2 3 2 2 3 2 - - -

2011 42 8 18 6 7 11 4 2 1 1 - 1 - -

2009 25 3 18 17 8 14 5 5 - 3 1 - 1 -

大学院
或いは
それ以
上

最
終
学
歴

中卒校
或いは
それ以
下

高校／
技術高
校卒

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

職
業

仕職中

主婦

学生

退職
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Q10: 日台交流における日本側の窓口機関である（財）交流協会を知っていますか（一つ選

択）。 

(I) 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
知っている 

 
よく知っている 

 
聞いたことはあるが 

あまり知らない 
 
よく知らない 

15

19

14

18

17

17

17

31

31

23

35

33

33

30

10

6

6

10

7

9

8

5

2

5

5

3

3

2

39

42

52

41

39

43

17

9

14

14

20

18

17

15

16

31

25

25

25

28

30

21

23

15

8

9

11

8

8

12

7

10

10

3

0

2

4

3

3

1

3

1

41

64

50

56

35

46

48

50

42

31

性
別 

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

聞いたことがある 

59 

52 

61 

54 

58 

50 

48 

58 

69 

65 

59 

44 

61 

50 

57 

36 

年
齢 

 

2011 

2009 

2011 

2009  

2011 

2009  

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

 

聞いたことはない 

41 

48 

39 

46 

42 

50 

52 

42 

31 

35 

41 

56 

39 

50 

43 

64 

 
聞いたことはない 

% 
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Q10: 日台交流における日本側の窓口機関である（財）交流協会を知っていますか（一つ選

択）。 

(II) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

% 聞いたことがある 

62 

58 

55 

48 

58 

47 

67 

51 

51 

31 

60 

51 

60 

57 

59 

64 

62 

57 

48 

42 

43 

52 

69 

53 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒校或いは 

それ以下 

高校／技術 

高校卒 

大学/専門学校/ 

  技術系大学卒 

大学院或 

   いはそれ以上 
 

 

在職中 

主婦 

学生 

退職 

地
区 

 

最
終
学
歴 

 

職
業 

2011 

2009  

2011 

2009  

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

 

 

聞いたことはない 

38 

42 

45 

52 

42 

53 

33 

49 

49 

69 

40 

49 

40 

43 

41 

36 

38 

43 

52 

58 

57 

48 

31 

47 

 
よく知っている 

 
知っている 

 
聞いたことはあるが 

あまり知らない 
 
よく知らない 

 
聞いたことはない 

16

18

26

21

23

15

9

17

23

5

16

34

30

27

35

26

27

33

35

32

22

28

38

7

10

5

2

8

10

8

3

3

12

4

6

4

7

38

45

33

40

40

41

52

57

31

16

12

12

18

15

18

16

19

9

11

14

19

15

29

15

24

28

28

27

16

37

24

24

20

27

7

11

4

8

10

16

11

7

5

6

7

13

15

9

3

2

5

2

1

4

2

2

2

2

2

1

3

1

3

47

48

58

36

43

49

69

49

53

42

43

38

49

52

42
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Q11: 現在の日台関係をどう思いますか（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45

48

43

57

50

39

43

33

7

10

5

7

6

5

7

45

39

50

35

37

53

49

54

2

2

2

1

1

2

3

5

20

15

22

32

37

23

27

25

6

2

1

3

2

1

4

3

11

61

68

67

62

57

69

57

63

12

10

3

3

6

9

8

12

1

1

1

1

2

1

0

1

0

3

0

1

0

% 

性
別 

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

よい 

53 

28 

58 

31 

48 

24 

64 

39 

62 

35 

45 

23 

48 

17 

40 

26 

年
齢 

 

悪い 

3 

9 

3 

11 

2 

6 

1 

4 

1 

3 

2 

11 

3 

15 

6 

13 

 

2011 

2009 

2011 

2009  

2011 

2009  

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

 

2008 

よい 

 

大変よい 

 

どちらとも 

言えない 

 

悪い 

 

大変悪い 
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Q11: 現在の日台関係をどう思いますか（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44

45

49

38

29

40

47

62

10

5

6

7

4

7

8

9

43

48

42

54

64

50

43

28

3

1

2

1

4

2

2

1

34

29

20

18

18

22

23

30

3

3

1

5

4

4

3

2

59

61

68

67

69

65

66

60

3

7

9

9

9

9

8

6

1

1

1

2

1

1

2

0

1

1

0

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒校或いは 

それ以下 

高校／技術 

高校卒 

大学/専門学校/ 

技術系大学卒 

大学院或 

いはそれ以上 

 

よい 

53 

32 

50 

26 

56 

26 

45 

22 

32 

23 

47 

21 

54 

32 

71 

37 

 

% 
悪い 

4 

8 

2 

9 

2 

10 

1 

9 

4 

10 

3 

11 

3 

8 

1 

4 

 

地
区 

 
最
終
学
歴 

 

2011 

2009  

2011 

2009  

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

 

よい 

 

大変よい 

 

どちらとも 

言えない 

 

悪い 

 

大変悪い 
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Q12: 日本は信頼できる国と考えますか（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48

51

44

61

57

39

39

39

6

9

4

9

4

5

5

36

30

42

28

33

41

43

31

9

8

10

2

2

14

11

20

1

2

5

34

28

27

45

43

35

36

36

6

3

2

5

8

3

6

5

8

43

50

54

45

45

50

45

48

15

15

4

3

10

11

10

17 1

2

2

2

1

0

1

1

3

1

2

1

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

信頼できる 

54 

41 

60 

42 

48 

38 

70 

51 

65 

50 

44 

29 

45 

31 

45 

40 

信頼できない 

10 

12 

11 

13 

10 

11 

3 

4 

2 

5 

15 

17 

13 

18 

25 

18 

% 

性
別 

 
年
齢 

 

2011 

2009 

2011 

2009  

2011 

2009  

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

 

非常に信頼できる 

 

信頼できる 分からない 

 

信頼できない 

 

非常に信頼できない 
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Q12: 日本は信頼できる国と考えますか（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45

48

49

53

34

42

49

60

6

6

7

6

7

7

35

37

36

37

46

41

34

26

11

9

7

5

14

10

8

7

1

2

41

36

32

35

28

36

29

40

6

5

2

5

6

6

4

4

8

4

47

48

49

47

41

45

54

47

6

9

14

12

24

12

12

7

2

1

1

1

2

3

1

1

2

2

0

% 
信頼できる 

53 

44 

54 

33 

55 

42 

57 

34 

40 

40 

48 

34 

56 

41 

67 

47 

 

信頼できない 

12 

9 

9 

14 

9 

13 

7 

25 

14 

13 

12 

17 

10 

10 

7 

6 

 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒校或いは 

それ以下 

    高校／技術 

    高校卒 

大学/専門学校/

技術系大学卒 

大学院或いはそ

れ以上 

最
終
学
歴 

 

地
区 

2011 

2009  

2011 

2009  

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

 

 

非常に信頼できる 

 

信頼できる 分からない 

 

信頼できない 

 

非常に信頼できない 
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Q13: (問 12．の設問で、(1)非常に信頼できる、また、(2)信頼できる、と答えた方のみ) 

なぜそう考えますか(複数回答可)。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

61 57 57 56

5 2

63 54 54 58

4 1

2011 2009

%

文
化
面
で
の
共
通
性

長
い
交
流
の
歴
史

地
理
的
な
近
さ

経
済
的
結
び
つ
き

民
族
性

そ
の
他

2011 59 57 59 59 5 2

2009 62 60 55 64 2 1

2011 64 58 55 53 4 1

2009 65 48 54 51 5 1

2011 58 50 53 45 1 1

2009 55 41 43 49 1 3

2011 56 52 59 58 1 1

2009 54 50 45 42 1 -

2011 64 67 56 66 5 2

2009 73 59 69 70 13 3

2011 67 58 56 61 10 1

2009 78 67 68 77 3 1

2011 72 73 70 48 10 4

2009 64 72 62 65 7 -

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q13: (問 12．の設問で、(1)非常に信頼できる、また、(2)信頼できる、と答えた方のみ) 

なぜそう考えますか(複数回答可)。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

61 57 57 56

5 2

63 54 54 58

4 1

2011 2009

%

文
化
面
で
の
共
通
性

長
い
交
流
の
歴
史

地
理
的
な
近
さ

経
済
的
結
び
つ
き

民
族
性

そ
の
他

2011 65 59 56 55 2 1

2009 64 53 49 55 7 1

2011 57 52 56 62 6 3

2009 60 58 64 54 1 2

2011 56 61 59 54 7 3

2009 66 54 56 59 1 2

2011 82 50 65 48 4 -

2009 48 56 58 94 - -

2011 70 61 72 60 15 2

2009 76 68 64 72 4 -

2011 62 69 62 59 3 2

2009 70 58 61 69 4 1

2011 60 52 54 54 5 2

2009 58 51 51 49 3 2

2011 63 61 57 55 3 1

2009 56 44 45 57 6 2

大学院
或いは
それ以
上

最
終
学
歴

地
区

東部

中卒校
或いは
それ以
下

高校／
技術高
校卒

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

北部

中部

南部
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Q14: （問 12．の設問で、（4）信頼できない、また、（5）非常に信頼できない、と答えた方のみ） 

なぜそう考えますか（複数回答可）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

84

47 39
20 18 18

4 5

77

47
30 19 12 15 5 1 8 1

2011 2009

%

過
去
の
歴
史
の
経
緯

経
済
面
・
技
術
面
の
競
争
関

係 文
化
面
で
の
警
戒
心

実
際
に
信
頼
を
裏
切
ら
れ
た

こ
と
が
あ
る

親
か
ら
そ
う
教
わ

っ
た

学
校
で
そ
う
教
わ

っ
た

民
族
性

尖
閣
諸
島
関
連

そ
の
他

分
か
ら
な
い

2011 84 43 35 23 9 11 - 6 8 -

2009 68 41 27 18 13 11 6 2 13 1

2011 84 50 43 17 27 26 - 2 2 -

2009 86 53 34 19 12 19 4 1 3 -

2011 77 77 77 - - - - 23 15 -

2009 50 50 11 - 13 - 13 - 11 -

2011 100 - 45 39 - 24 - - - -

2009 91 51 42 - - - 8 - - -

2011 84 52 40 15 11 13 - 6 10 -

2009 75 60 33 11 16 24 8 4 6 -

2011 78 38 31 24 17 21 - 3 3 -

2009 81 38 33 21 9 12 2 - 12 2

2011 88 55 38 23 35 22 - - - -

2009 71 34 20 48 20 19 - - 10 -

性
別

年
齡

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q14: （問 12．の設問で、（4）信頼できない、また、（5）非常に信頼できない、と答えた方のみ） 

なぜそう考えますか（複数回答可）。 

(II) 

 

 

 

 

 

%

過
去
の
歴
史
の
経
緯

経
済
面
・
技
術
面
の
競
争
関

係 文
化
面
で
の
警
戒
心

実
際
に
信
頼
を
裏
切
ら
れ
た

こ
と
が
あ
る

親
か
ら
そ
う
教
わ

っ
た

学
校
で
そ
う
教
わ

っ
た

民
族
性

尖
閣
諸
島
関
連

そ
の
他

分
か
ら
な
い

2011 83 51 31 22 20 17 - 8 7 -

2009 79 43 24 32 5 15 11 3 3 -

2011 71 50 49 23 20 25 - - - -

2009 67 47 26 - 21 14 3 - 14 3

2011 95 42 47 18 13 14 - - - -

2009 86 50 47 17 11 20 3 - 6 -

2011 100 - 21 - 21 21 - - 57 -

2009 65 48 13 34 17 - - 6 18 -

2011 62 60 40 37 35 30 - - - -

2009 71 32 18 31 14 13 - - 14 -

2011 84 37 39 12 22 20 - - 10 -

2009 79 46 28 19 14 12 2 4 5 2

2011 88 46 40 24 13 17 - 8 4 -

2009 77 58 39 16 12 16 8 - 8 -

2011 85 65 23 - 13 - - - - -

2009 82 - 16 - - 31 18 - 18 -

大学院
或いは
それ以
上

最
終
学
歴

地
区

東部

中卒校
或いは
それ以
下

高校／
技術高
校卒

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

北部

中部

南部

84

47 39
20 18 18

4 5

77

47
30 19 12 15 5 1 8 1

2011 2009
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Q15: 日本と台湾の関係は将来どうなると考えますか（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54

54

53

61

59

50

46

54

9

7

8

10

8

5

29

28

30

24

24

36

34

22

3

3

4

6

2

4

17

23

39

43

53

58

45

46

45

7

6

4

5

4

4

6

12

11

5

32

26

36

31

28

31

30

30

8

5

6

4

8

3

5

3

4

4

6

1

0

0

0

0

0

0

0

34

21

12

5

17

5

1

1

5

6

10

3

4

13

性
別 
年
齢 

 

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

発展する 

63 

50 

65 

52 

60 

49 

70 

62 

71 

58 

60 

47 

54 

45 

60 

30 

悪化する 

4 

6 

4 

8 

3 

4 

3 

5 

3 

6 

4 

5 

7 

8 

2 

3 

% 
2011 

2009 

2011 

2009  

2011 

2009  

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

大きく発展する 

 
ある程度悪化する 

 
ある程度発展する 

 
変わらない 

大きく悪化する 分からない 
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Q15: 日本と台湾の関係は将来どうなると考えますか（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ある程度悪化する 

大きく発展する 

 

56

51

52

56

45

50

54

65

55

44

9

11

9

4

7

7

10

9

14

8

27

29

31

29

29

35

28

23

24

31

4

5

4

1

2

81

3

7

18

2

9

37

52

55

52

40

28

43

45

44

47

1

11

5

5

5

5

4

6

3

6

30

24

33

28

35

30

36

25

33

32

6

2

7

6

6

4

2

6

3

5

6

5

2

6

1

0

1

0

26

8

1

9

14

34

15

18

14

10

3

6

2

6

4

日
本
へ
の
信
頼

感 度 

最
終
学
歴 

 

地
区 

発展する 

65 

53 

62 

47 

61 

51 

60 

47 

51 

33 

57 

45 

65 

57 

73 

60 

69 

63 

52 

38 

悪化する 

4 

6 

2 

5 

5 

6 

4 

2 

1 

4 

2 

6 

6 

6 

2 

7 

3 

6 

9 

7 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒校或いは 

それ以下 

高校／技術 

高校卒 

大学/専門学校

/技術系大学卒 

大学院或 

  いはそれ以上 

    信頼す 

 信頼しない 

2011 

2009  

2011 

2009  

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

2011 

2009 

 

% 

 
変わらない 

 

 
分からない 

ある程度発展する 

大きく悪化する 
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Q16: 日台関係発展のため、どの分野を積極的に推進するべきと考えますか（複数回答可）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85
74 70

53 48
38

1 0

83
69 68

49 46
34

1 2

2011 2009

%

経
済
・
貿
易
分
野
で
の

交
流

文
化
分
野
で
の
交
流

学
術
分
野
で
の
交
流

青
少
年
交
流

政
治
・
安
保
分
野
で
の

交
流

過
去
の
歴
史
に
対
す
る

反
省
と
謝
罪

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
必
要
が

な
い

2011 86 71 68 50 51 39 1 1

2009 83 65 68 50 49 35 1 1

2011 84 78 72 56 45 37 0 -

2009 83 73 69 48 42 32 1 2

2011 78 67 65 52 29 21 0 -

2009 80 63 61 44 30 24 0 -

2011 78 67 53 28 30 21 1 -

2009 83 64 54 29 32 20 1 1

2011 94 80 77 59 59 55 - -

2009 87 76 80 61 56 43 1 -

2011 89 78 77 66 62 48 0 0

2009 88 75 78 56 61 45 1 3

2011 87 83 84 62 62 50 1 2

2009 74 64 68 59 50 40 1 10

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q16: 日台関係発展のため、どの分野を積極的に推進するべきと考えますか（複数回答可）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

%

経
済
・
貿
易
分
野
で
の
交

流 文
化
分
野
で
の
交
流

学
術
分
野
で
の
交
流

青
少
年
交
流

政
治
・
安
保
分
野
で
の
交

流 過
去
の
歴
史
に
対
す
る
反

省
と
謝
罪

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
必
要
が
な

い

2011 85 75 69 49 45 39 1 -

2009 86 70 72 50 49 33 1 1

2011 86 74 73 56 48 40 - 1

2009 83 65 63 51 48 40 0 3

2011 87 75 70 56 51 35 1 0

2009 82 72 69 48 40 30 1 2

2011 79 62 67 52 47 46 - -

2009 79 56 55 37 29 32 - 4

2011 87 74 76 60 64 47 - 1

2009 76 67 67 55 47 37 1 8

2011 85 78 73 60 51 47 - 1

2009 84 70 77 55 58 42 1 1

2011 85 73 68 49 46 36 1 -

2009 86 69 66 46 42 30 1 1

2011 87 75 71 50 37 24 - -

2009 84 69 62 40 34 29 1 -

大学院
或いは
それ以
上

最
終
学
歴

地
区

東部

中卒或
いはそ
れ以下

高校/技
術高校
卒

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

北部

中部

南部

85
74 70

53 48
38

1 0

83
69 68

49 46
34

1 2

2011 2009
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Q17: 日台間の文化交流で、今後積極的に取り組むべき分野は以下のどれと考えますか（複数

回答可）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

%

学
術
・
教
育

ポ

ッ
プ
カ
ル
チ

ャ
ー

(
J

ポ

ッ

プ
・
ア
ニ
メ
・
フ

ァ
ッ
シ

ョ
ン

等

)

現
代
芸
術

(
映
画
・
現
代
演
劇

・
現
代
美
術
・
ダ
ン
ス
等

)

伝
統
芸
術
・
芸
能

ス
ポ
ー

ツ

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
必
要
が
な
い

2011 78 60 59 54 52 0 2

2009 74 60 56 53 50 1 2

2011 74 70 66 68 44 0 0

2009 73 61 65 64 39 1 1

2011 67 72 56 45 30 0 -

2009 62 66 52 44 28 0 -

2011 66 64 52 50 30 1 -

2009 66 60 58 49 26 1 1

2011 81 67 74 69 61 - 1

2009 82 66 66 64 57 0 -

2011 84 63 64 71 60 0 3

2009 81 52 65 69 55 1 4

2011 84 55 69 75 62 - 3

2009 80 58 63 70 65 - 4

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80

76 65 62 61
48

0 1

74
60 61 58

45

1 2

2011 2009
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Q17: 日台間の文化交流で、今後積極的に取り組むべき分野は以下のどれと考えますか（複数

回答可）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76 65 62 61
48

0 1

74
60 61 58

45

1 2

2011 2009

%

学
術
・
教
育

ポ

ッ
プ
カ
ル
チ

ャ
ー

(

J

ポ

ッ

プ
・
ア
ニ
メ
・
フ

ァ
ッ
シ

ョ
ン

等

)

現
代
芸
術

(

映
画
・
現
代
演
劇

・
現
代
美
術
・
ダ
ン
ス
等

)

伝
統
芸
術
・
芸
能

ス
ポ
ー

ツ

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
必
要
が
な
い

2011 75 64 64 61 46 0 1

2009 74 63 61 61 48 0 1

2011 77 66 62 60 48 - 1

2009 72 57 60 61 43 1 2

2011 77 65 62 62 49 1 1

2009 78 60 61 53 41 1 2

2011 78 67 50 59 54 - 4

2009 59 59 55 60 44 2 2

2011 82 65 61 72 64 - 1

2009 73 60 60 66 60 1 5

2011 76 67 66 65 57 - 3

2009 79 64 69 65 49 0 1

2011 74 64 62 59 43 1 0

2009 73 57 57 55 38 1 1

2011 82 66 59 56 42 - -

2009 69 66 58 48 41 2 1

大学院
或いは
それ以
上

最
終
学
歴

地
区

東部

中卒或
いはそ
れ以下

高校/技
術高校
卒

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

北部

中部

南部



 

 

38 

 

Q18: 日台青少年交流について、以下のどの分野の交流を特に促進すべきだと思いますか（複

数回答可）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

81 75 69 68
56 49

1

74 74 64 68
54 46

0 3

2011 2009

%

文
化
・
芸
術
交
流

留
学
生
交
流

ワ
ー

キ
ン
グ
ホ
リ
デ
ー

等
の

草
の
根
交
流

研
究
者
交
流

ス
ポ
ー

ツ
交
流

高
校
生
以
下
の
学
校
間
交
流

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
必
要
が
な
い

2011 78 72 65 67 58 51 - 1

2009 71 75 61 69 59 48 1 3

2011 84 78 72 69 53 46 - 0

2009 77 73 66 67 50 44 0 3

2011 71 71 77 53 33 37 - -

2009 69 71 51 54 37 34 - 0

2011 74 53 59 46 38 32 - -

2009 66 65 48 50 38 39 - 2

2011 88 86 71 82 70 57 - 0

2009 78 80 75 78 69 56 0 2

2011 87 82 71 83 69 60 - 3

2009 79 77 72 81 66 52 1 6

2011 87 85 67 79 75 61 - 1

2009 80 81 77 83 69 50 1 6

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q18: 日台青少年交流について、以下のどの分野の交流を特に促進すべきだと思いますか（複

数回答可）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

81 75 69 68
56 49

1

74 74 64 68
54 46

0 3

2011 2009

%

文
化
・
芸
術
交
流

留
学
生
交
流

ワ
ー

キ
ン
グ
ホ
リ
デ
ー

等
の

草
の
根
交
流

研
究
者
交
流

ス
ポ
ー

ツ
交
流

高
校
生
以
下
の
学
校
間
交
流

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
必
要
が
な
い

2011 80 75 71 64 55 45 - 1

2009 74 75 69 69 57 49 0 3

2011 77 78 66 71 57 53 - 1

2009 74 75 62 70 56 43 1 4

2011 86 72 68 71 55 51 - 1

2009 74 74 59 67 51 47 - 3

2011 86 77 75 70 60 47 - 1

2009 69 64 51 59 48 30 2 -

2011 86 88 59 77 68 49 - -

2009 75 74 71 79 69 52 1 6

2011 83 77 66 75 63 59 - 3

2009 75 77 68 74 61 52 1 2

2011 80 73 70 62 52 44 - 0

2009 74 73 61 62 48 42 - 3

2011 79 72 76 77 52 48 - -

2009 71 72 55 67 46 41 - 2

大学院
或いは
それ以
上

最
終
学
歴

地
区

東部

中卒或
いはそ
れ以下

高校/技
術高校
卒

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

北部

中部

南部
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Q19: 日台間で最も心配に感じている案件は以下のどれですか（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34 30
19 12

1 1 3

30 36
17 8 1 1 7 1

2011 2009

%

日
本
と
中
国
大
陸
と
の
関
係

漁
業
問
題

歴
史
に
由
来
す
る
問
題

貿
易
摩
擦

尖
閣
諸
島
関
連

そ
の
他

な
し

分
か
ら
な
い
／
言
え
な
い

2011 33 31 20 11 2 1 3 -

2009 32 39 14 7 1 1 6 0

2011 35 29 19 13 1 1 3 -

2009 28 33 20 9 1 0 8 2

2011 36 28 24 8 3 1 - -

2009 36 32 21 7 0 1 3 -

2011 46 25 18 9 2 - - -

2009 36 36 16 9 2 - 1 -

2011 27 32 22 14 1 2 2 -

2009 26 40 19 8 1 1 4 0

2011 28 36 16 13 0 - 6 -

2009 28 36 15 5 1 0 11 2

2011 35 26 13 15 1 1 9 -

2009 17 34 8 12 1 1 22 4

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q19: 日台間で最も心配に感じている案件は以下のどれですか（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34 30
19 12

1 1 3

30 36
17 8 1 1 7 1

2011 2009

%

日
本
と
中
国
大
陸
と
の
関
係

漁
業
問
題

歴
史
に
由
来
す
る
問
題

貿
易
摩
擦

尖
閣
諸
島
関
連

そ
の
他

な
し

分
か
ら
な
い
／
言
え
な
い

2011 34 31 19 11 2 0 2 -

2009 29 34 19 9 1 1 7 -

2011 35 33 17 11 1 1 2 -

2009 26 40 15 10 1 - 6 3

2011 36 27 18 12 1 1 4 -

2009 35 35 15 5 1 1 7 1

2011 19 24 30 17 - - 10 -

2009 25 37 16 13 2 - 6 -

2011 37 18 17 14 - 1 13 -

2009 21 33 10 10 1 - 21 5

2011 30 33 19 14 0 0 3 -

2009 31 35 21 5 1 0 6 0

2011 34 31 18 11 2 1 2 -

2009 32 37 17 8 1 1 4 0

2011 38 27 24 9 2 - - -

2009 27 37 17 12 3 2 2 -

大学院
或いは
それ以
上

最
終
学
歴

地
区

東部

中卒或
いはそ
れ以下

高校/技
術高校
卒

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

北部

中部

南部
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Q20: 東日本大震災後、日本の食品の購入につき最も当てはまるものを選択して下さい（一つ

選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
日本の食品を買うことが震災以前より増えた 

 
日本の食品を買うことが震災以前より減った 

 

65

71

59

84

74

57

56

50

3

5

4

3

2

4

4

25

20

30

11

20

33

30

33

5

0

8

11

2

7

9

2

14

性
別 

 
年
齢 

 

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

継続に買う 

68  

76  

61  

89  

77  

59  

59  

53 

減った或いはまったく 

買わなくなった 

32 

24 

39 

11 

23 

41 

41 

47 

% 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

日本の食品を全く買わなくなった 

震災前と特に変化はない 
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Q20: 東日本大震災後、日本の食品の購入につき最も当てはまるものを選択して下さい（一つ

選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
日本の食品を買うことが震災以前より増えた 

 
日本の食品を買うことが震災以前より減った 

66

63

66

65

43

56

71

73

73

49

3

3

2

10

3

2

4

5

25

23

26

23

31

33

22

16

18

35

6

8

17

5

7

3

15

6

7

10

6

日
本
へ
の
信
頼

度 

最
終
学
歴 

 

地
区 

継続に買う 

69  

69  

69  

66  

53  

59  

73  

77  

79  

49  

減った或いはまったく 

買わなくなった 

31  

31  

31  

34  

47  

41  

27  

23  

21  

51  

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒校或いは 

それ以下 

高校／技術 

高校卒 

大学/専門学校

/技術系大学卒 

大学院或 

  いはそれ以上 

     信頼す 

  信頼しない 

震災前と特に変化はない 
 

 
日本の食品を全く買わなくなった 

% 
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Q21: 問 20の設問で、（3）日本の食品を買うことが東日本大震災以前より減った、及び（4）日本

の食品を全く買わなくなった、を回答された方で、購入機会が減った日本の食品について最も当

てはまるものを選択してください（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

30 21 21 14 4 10

2011

%

水
産
品

畜
産
品

（
乳
製
品
・
牛
乳

）

穀
物
・
野
菜
・
果
物

加
工
食
品

（
調
味
料

、
菓
子

類
等

）

飲
料

（
ミ
ネ
ラ
ル
ウ
ォ
ー

タ

ー

、
お
茶

、
酒
等

）

全
て
購
入
し
な
く
な

っ
た
／

全
て
購
入
機
会
が
減

っ
た

男性 2011 33 25 16 12 2 11

女性 2011 28 19 23 15 5 10

20-29 2011 37 28 21 7 4 3

30-39 2011 19 32 19 21 5 5

40-49 2011 28 29 17 13 5 9

50-64 2011 32 17 24 16 1 10

65-80 2011 37 4 22 8 8 21

性
別

年
齢



 

 

45 

 

Q21: 問 20の設問で、（3）日本の食品を買うことが東日本大震災以前より減った、及び（4）日本

の食品を全く買わなくなった、を回答された方で、購入機会が減った日本の食品について最も当

てはまるものを選択してください（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 21 21 14 4 10

2011

%

水
産
品

畜
産
品

（
乳
製
品
・
牛
乳

）

穀
物
・
野
菜
・
果
物

加
工
食
品

（
調
味
料

、
菓
子

類
等

）

飲
料

（
ミ
ネ
ラ
ル
ウ
ォ
ー

タ

ー

、
お
茶

、
酒
等

）

全
て
購
入
し
な
く
な

っ
た
／

全
て
購
入
機
会
が
減

っ
た

北部 2011 30 18 21 14 5 13

中部 2011 27 24 23 13 4 10

南部 2011 32 28 17 17 2 5

東部 2011 35 4 26 5 5 24

中卒或
いはそ
れ以下

2011 33 11 16 15 8 16

高校/
技術高
校卒

2011 29 22 18 17 5 9

大学/専
門学校/

技術系
大学

2011 29 25 24 11 2 9

大学院
或いは
それ以
上

2011 35 14 18 16 3 13

最
終
学
歴

地
区
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Q22: 問 20の設問で、（3）日本の食品を買うことが東日本大震災以前より減った、及び（4）日本

の食品を全く買わなくなった、を回答された方で、その理由について最も当てはまるものを選択し

てください（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

87

9 3 0

2011

%

安
全
性
の
不
安

円
高
等
の
経
済
的
理

由 購
入
希
望
は
あ
る
が

商
品
が
手
に
入
ら
な

い そ
の
他

男性 2011 92 5 2 1

女性 2011 84 11 5 -

20-29 2011 84 16 - -

30-39 2011 87 11 3 -

40-49 2011 92 4 4 -

50-64 2011 88 6 6 -

65-80 2011 81 16 - 2

性
別

年
齢
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Q22: 問 20の設問で、（3）日本の食品を買うことが東日本大震災以前より減った、及び（4）日本

の食品を全く買わなくなった、を回答された方で、その理由について最も当てはまるものを選択し

てください（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

%

安
全
性
の
不
安

円
高
等
の
経
済
的
理

由 購
入
希
望
は
あ
る
が

商
品
が
手
に
入
ら
な

い そ
の
他

北部 2011 90 6 3 -

中部 2011 84 12 4 -

南部 2011 84 11 4 1

東部 2011 100 - - -

中卒或
いはそ
れ以下

2011 81 14 5 -

高校/技
術高校
卒

2011 83 11 5 -

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

2011 90 7 2 1

大学院
或いは
それ以
上

2011 96 - 4 -

地
区

最
終
学
歴

87

9 3 0

2011
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Q23: 問 20 の設問で、（4）日本の食品を全く買わなくなった、以外を回答された方へご質問しま

す。日本の食品の購入について最も当てはまるものを選択してください（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45
29 19

7 0 0

2011

%

安
全
性
を
確
認
し
て
購
入

震
災
前
と
特
に
変
化
は
な
い

生
産
地
を
確
認
し
て
購
入

価
格
を
確
認
し
て
購
入

特
に
必
要
が
あ
る
な
ら
購
入

分
か
ら
な
い

男性 2011 42 34 16 8 0 0

女性 2011 48 24 21 7 0 -

20-29 2011 40 33 12 15 1 -

30-39 2011 43 28 17 11 - -

40-49 2011 47 27 22 3 - 0

50-64 2011 46 28 23 2 - 0

65-80 2011 52 29 17 3 - -

北部 2011 46 26 21 6 0 0

中部 2011 46 29 16 9 - -

南部 2011 44 31 18 8 - -

東部 2011 37 39 19 3 - 2

性
別

年
齢

地
区
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Q23: 問 20 の設問で、（4）日本の食品を全く買わなくなった、以外を回答された方へご質問しま

す。日本の食品の購入について最も当てはまるものを選択してください（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

%

安
全
性
を
確
認
し
て
購
入

震
災
前
と
特
に
変
化
は
な
い

生
産
地
を
確
認
し
て
購
入

価
格
を
確
認
し
て
購
入

特
に
必
要
が
あ
る
な
ら
購
入

分
か
ら
な
い

中卒或
いはそ
れ以下

2011 42 31 21 6 - 1

高校/技
術高校
卒

2011 46 28 20 5 - -

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

2011 45 28 18 8 0 0

大学院
或いは
それ以
上

2011 45 32 17 7 - -

信頼す
る

2011 44 30 16 10 0 0

信頼し
ない

2011 40 35 23 1 1 -

日
本
へ
の
信
頼
感

最
終
学
歴

45
29

19
7 0 0

2011
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Q24: 東日本大震災後、電化製品等日本製品（食品除く）の購入につき最も当てはまるものを選

択して下さい（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
生産地を確認して購入 

 
積極的に日本の製品を買うようになった 

  
震災前と特に変化はない 

 
震災前より購入機会が

減った 

71

74

68

81

69

73

70

54

18

16

14

19

18

18

23

2

3

1

1

5

2

1

4

3

6

5

4

4

4

2

6

15

20

9

6

7

5

1

1

性
別 

 

年
齢 

 

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

継続に購入 

91  

93  

89  

96  

93  

92  

89  

77  

減った或いは完全 

に買わない 

9 

7  

11  

4  

7  

8  

11  

23  

 

% 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

日本から輸入される製品を全く買わ

なくなった 
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Q24: 東日本大震災後、電化製品等日本製品（食品除く）の購入につき最も当てはまるものを選

択して下さい（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
生産地を確認して購入 

 
積極的に日本の製品を買うようになった 

  
震災前と特に変化はない 

 
震災前より購入機会が

減った 

日
本
へ
の
信
頼

度 

最
終
学
歴 

 

地
区 

継続に購入 

91 

90  

90  

90  

73  

88  

93  

94  

95  

80  

減った或いは完全 

に買わない 

9  

10  

10  

10  

27  

12  

7  

6  

5  

20  

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒校或いは 

それ以下 

高校／技術 

高校卒 

大学/専門学校

/技術系大学卒 

大学院或 

  いはそれ以上 

信頼す 

   信頼しない 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

73

68

68

80

55

66

74

76

73

63

18

18

11

19

20

17

16

19

16

1

3

3

2

2

2

3

4

6

10

5

3

4

3

4

3

5

2

17

6

17

20

6

8

6

2

3

1

 
日本から輸入される製品を全く買わ

なくなった 
 

% 
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Q25: 日本への観光旅行について、最も当てはまるものを選択して下さい（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51

26
17

7 0

2011

%

し
ば
ら
く
は
日
本
へ
の
旅
行
を
控

え
て
い
る

そ
も
そ
も

、
日
本
へ
の
旅
行
は
考

え
て
い
な
い

日
本
へ
の
旅
行
を
計
画
中
で
あ
る

震
災
後

、
日
本
に
旅
行
に
行

っ
た

そ
の
他

男性 2011 47 28 18 7 1

女性 2011 54 24 15 6 0

20-29 2011 54 21 20 5 -

30-39 2011 52 13 22 11 2

40-49 2011 54 27 15 4 -

50-64 2011 49 31 13 7 -

65-80 2011 38 45 13 4 -

北部 2011 50 23 18 10 -

中部 2011 50 25 20 4 1

南部 2011 52 30 12 4 1

東部 2011 52 28 16 4 -

性
別

年
齢

地
区
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Q25: 日本への観光旅行について、最も当てはまるものを選択して下さい（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51

26
17

7 0

2011

%

し
ば
ら
く
は
日
本
へ
の
旅
行
を
控

え
て
い
る

そ
も
そ
も

、
日
本
へ
の
旅
行
は
考

え
て
い
な
い

日
本
へ
の
旅
行
を
計
画
中
で
あ
る

震
災
後

、
日
本
に
旅
行
に
行

っ
た

そ
の
他

中卒或
いはそ
れ以下

2011 41 44 14 1 -

高校/技
術高校
卒

2011 52 31 12 4 -

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

2011 53 22 18 7 1

大学院
或いは
それ以
上

2011 44 20 23 12 1

信頼す
る

2011 52 15 22 10 1

信頼し
ない

2011 39 53 5 4 -

日
本
へ
の
信
頼
感

最
終
学
歴
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Q26: 問 25 の設問で、（３）しばらくは日本への旅行を控えている、を回答された方で、その理由

について最もあてはまるものを選択して下さい（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50

28
12 5 5

2011

%

放
射
能
の
影
響
が
懸
念
さ
れ
る
か

ら 円
高
の
た
め
経
費
が
嵩
む
か
ら

地
震
・
津
波
が
懸
念
さ
れ
る
か
ら

経
済
問
題
／
時
間
が
な
い

そ
の
他

男性 2011 51 26 12 6 5

女性 2011 50 29 12 4 4

20-29 2011 36 46 12 3 3

30-39 2011 43 34 16 3 4

40-49 2011 58 24 9 5 4

50-64 2011 57 14 14 10 6

65-80 2011 64 15 9 4 8

北部 2011 58 20 12 6 3

中部 2011 45 33 13 1 7

南部 2011 48 30 11 6 4

東部 2011 18 52 16 8 5

性
別

年
齢

地
区
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Q26: 問 25 の設問で、（３）しばらくは日本への旅行を控えている、を回答された方で、その理由

について最もあてはまるものを選択して下さい（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50

28
12 5 5

2011

%

放
射
能
の
影
響
が
懸
念
さ
れ
る
か

ら 円
高
の
た
め
経
費
が
嵩
む
か
ら

地
震
・
津
波
が
懸
念
さ
れ
る
か
ら

経
済
問
題
／
時
間
が
な
い

そ
の
他

中卒或
いはそ
れ以下

2011 59 17 9 8 6

高校/技
術高校
卒

2011 52 23 17 8 -

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

2011 48 30 11 4 6

大学院
或いは
それ以
上

2011 52 30 10 3 4

信頼す
る

2011 46 34 11 6 4

信頼し
ない

2011 69 5 19 5 2

日
本
へ
の
信
頼
感

最
終
学
歴
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Q27: 東日本大震災後、日本への渡航を控える方、日本製品（食品を含む）を買い控える方が

いらっしゃいますが、そのような状況を改善する方法として、効果があると思うものを選んで下さ

い（複数回答可）。 

(I) 

 

 

 

62 61
48

2 1 0 1 2 1

2011

%

イ
ベ
ン
ト
等
を
開
催
し

、
日
本
へ
の
観

光
や
日
本
製
品

（
食
品
を
含
む

）
の
購

入
を
奨
励

テ
レ
ビ

、
新
聞
等
に
よ
る
広
報

日
本
側
に
よ
る
説
明
会
の
開
催

厳
密
か
つ
正
し
い

、
信
頼
で
き
る
デ
ー

タ
及
び
保
障
の
提
示

放
射
線
が
な
く
な
る
ま
で
待
つ

値
下
げ
に
よ
る
販
促
の
実
施

そ
の
他

全
然
効
果
な
し
／
ま

っ
た
く
改
善
で
き

な
い
／
必
要
が
な
い

分
か
ら
な
い
／
な
い

男性 2011 60 64 47 1 0 0 1 3 2

女性 2011 64 58 48 2 1 0 0 2 1

20-29 2011 70 62 31 2 - - - - -

30-39 2011 71 55 34 1 - 1 1 - -

40-49 2011 61 64 54 2 1 0 0 3 1

50-64 2011 52 63 61 3 1 - 2 4 2

65-80 2011 53 65 62 1 1 - - 5 5

北部 2011 64 63 47 3 1 - 1 3 1

中部 2011 56 58 49 1 0 - 1 1 2

南部 2011 64 64 47 1 1 1 0 2 2

東部 2011 61 53 44 - - 2 2 4 -

性
別

年
齡

地
区
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Q27: 東日本大震災後、日本への渡航を控える方、日本製品（食品を含む）を買い控える方が

いらっしゃいますが、そのような状況を改善する方法として、効果があると思うものを選んで下さ

い（複数回答可）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

%

イ
ベ
ン
ト
等
を
開
催
し

、
日
本
へ
の
観
光

や
日
本
製
品

（
食
品
を
含
む

）
の
購
入
を

奨
励

テ
レ
ビ

、
新
聞
等
に
よ
る
広
報

日
本
側
に
よ
る
説
明
会
の
開
催

厳
密
か
つ
正
し
い

、
信
頼
で
き
る
デ
ー

タ

及
び
保
障
の
提
示

放
射
線
が
な
く
な
る
ま
で
待
つ

値
下
げ
に
よ
る
販
促
の
実
施

そ
の
他

全
然
効
果
な
し
／
ま

っ
た
く
改
善
で
き
な

い
／
必
要
が
な
い

分
か
ら
な
い
／
な
い

中卒或
いは以
下

2011 55 60 63 - 1 - 1 2 5

高校/技
術高校
卒

2011 56 67 56 0 1 - 1 3 2

大学/専
門学校/

技術系
大学卒

2011 63 59 44 3 0 0 1 2 1

大学院
或いは
それ以
上

2011 72 59 39 3 - 1 - 2 1

信頼す
る

2011 67 65 45 1 0 0 1 1 1

信頼し
ない

2011 44 51 42 4 1 - 1 8 6

日
本
へ
の
信
頼
感

最
終
学
歴

62 61
48

2 1 0 1 2 1

2011
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Q28: 東日本大震災後、日台関係は、より密接になったと感じますか（一つ選択）。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
やや密接になった 

 
密接になった 

 
変わらない 

 
やや密接ではない 

 
密接ではない 

性
別 

 
年
齢 

 

密接 

66  

68  

65  

78  

80  

64  

55  

49 

密接ではない 

4 

3  

4  

1  

2  

5  

7  

5  

  

 

% 
2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

55

55

56

68

65

53

46

40

11

14

10

15

12

9

9

30

28

31

21

19

31

38

46

3

1

4

7

9

4

2

4

4

1

0

0

1

0

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 
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Q28: 東日本大震災後、日台関係は、より密接になったと感じますか（一つ選択）。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
やや密接になった 

 
密接になった 

 
変わらない 

 
やや密接ではない 

 
密接ではない 

57

54

53

64

44

48

57

69

59

43

13

9

7

15

8

12

10

16

8

28

31

32

27

37

39

27

18

22

42

2

3

5

3

3

3

5

10

6

1

4

0

2

0

1

1

日
本
へ
の
信
頼 

最
終
学
歴 

地
区 

密接 

70 

65  

62  

71  

58  

56  

70  

79  

75  

51  

密接ではない 

2  

4  

6  

1  

5  

5  

4  

3  

3  

7  

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

2011 

北部 

中部 

南部 

東部 

中卒校或いは 

それ以下 

高校／技術 

高校卒 

大学/専門学校

/技術系大学卒 

大学院或 

  いはそれ以上 

    信頼す 

信頼しない 

% 
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Q29: 今後の日本と台湾の関係は、どのようになって欲しいと思いますか（自由にお書き下さい。 

(I) 

 

 

 

 

 

 

 

  

23 11 10 9 8 7 6 6 5 5 5 3 3 2 2 1 1 1 1 1 3
1920 10 6 3 6 5 8 12 5 6 4 3 2 2 1 3 1 1 5

23

2011 2009

%

経
済
・
貿
易
分
野
で
の
交
流
／
産
業
提
携
の
活
発
化

文
化
交
流
の
向
上
／
伝
統
芸
術
分
野
で
の
文
化
交
流
の
活
発
化

各
分
野
共
に
交
流
の
向
上
が
必
要
／
協
力
関
係
の
更
な
る
発
展
／
積
極
的
に
交

流
／
互
恵
に
な
る
よ
う
に
す
る

観
光
交
流
の
活
発
化

テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー

関
係
の
交
流
／
ハ
イ
テ
ク
技
能
の
交
流
／
技
術
交
流
の
活
発
化

政
治
・
外
交
・
国
防
交
流
の
活
発
化

全
面
的
に
よ
い
方
向
に
発
展
す
る
／
も

っ
と
よ
い
関
係
に
発
展

平
和
的
に
付
き
合
う

現
状
維
持

友
好
関
係
維
持
／
安
定
的
な
発
展

学
術
・
教
育
交
流
の
活
発
化

尖
閣
諸
島
関
連
の
解
決

民
間
交
流
の
活
発
化

台
湾
を
尊
重
し

、
平
等
に
対
応
す
る
／
台
湾
の
こ
と
を
い
じ
め
な
い
こ
と

国
交
を
結
ぶ

農
業
・
漁
業
分
野
の
交
流
／
漁
業
関
係
の
態
度
の
友
好
／
台
湾
と
日
本
間
の
領

海
に
関
す
る
意
見
交
換
調
整
が
必
要

過
去
の
歴
史
に
対
す
る
反
省
と
謝
罪

青
少
年
・
留
学
生
交
流
の
活
発
化

ス
ポ
ー

ツ
交
流
の
活
発
化

人
文
交
流
の
活
発
化

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
な
い
／
自
然
に
任
せ
る

2011 24 12 13 6 9 8 5 4 5 5 5 5 3 3 1 1 1 1 1 1 4 17

2009 22 8 7 2 7 7 8 11 4 6 4 4 2 2 1 3 0 0 - - 6 18

2011 23 9 7 11 8 6 7 7 6 5 4 2 2 2 3 1 1 1 0 1 2 20

2009 18 11 5 4 6 2 7 14 5 5 4 3 2 3 1 2 1 1 - - 4 28

2011 16 10 13 5 4 2 10 8 2 9 5 3 2 3 3 1 2 1 0 0 3 24

2009 14 6 10 2 5 0 19 13 4 4 4 1 - 1 3 2 - 0 - - 7 19

2011 16 7 11 9 6 3 5 6 4 10 2 3 1 1 3 1 2 - 1 1 2 24

2009 12 6 8 2 5 2 10 18 2 10 2 2 0 2 1 0 0 0 - - 6 19

2011 32 13 7 9 10 8 5 5 9 1 8 4 2 2 2 1 1 0 1 0 2 14

2009 27 12 3 4 8 8 3 11 6 4 4 6 2 4 0 4 0 1 - - 4 24

2011 26 13 10 11 11 13 5 5 6 2 6 4 5 3 - 2 1 3 1 1 5 14

2009 26 13 5 4 7 8 2 10 5 4 5 4 5 3 1 4 2 1 - - 6 22

2011 25 7 8 10 10 9 6 6 4 6 3 4 2 3 2 1 - 1 1 - 4 18

2009 16 11 4 2 7 6 3 8 7 4 4 1 - 1 - 4 - 1 - - 2 36

性
別

男性

女性

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q29: 今後の日本と台湾の関係は、どのようになって欲しいと思いますか（自由にお書き下さい。 

(II) 

 

 

 

 

 

 

 

23 11 10 9 8 7 6 6 5 5 5 3 3 2 2 1 1 1 1 1 3
1920 10 6 3 6 5 8 12 5 6 4 3 2 2 1 3 1 1 5

23

2011 2009

%

経
済
・
貿
易
分
野
で
の
交
流
／
産
業
提
携
の
活
発
化

文
化
交
流
の
向
上
／
伝
統
芸
術
分
野
で
の
文
化
交
流
の
活
発
化

各
分
野
共
に
交
流
の
向
上
が
必
要
／
協
力
関
係
の
更
な
る
発
展
／
積
極
的
に
交

流
／
互
恵
に
な
る
よ
う
に
す
る

観
光
交
流
の
活
発
化

テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー

関
係
の
交
流
／
ハ
イ
テ
ク
技
能
の
交
流
／
技
術
交
流
の
活
発
化

政
治
・
外
交
・
国
防
交
流
の
活
発
化

全
面
的
に
よ
い
方
向
に
発
展
す
る
／
も

っ
と
よ
い
関
係
に
発
展

平
和
的
に
付
き
合
う

現
状
維
持

友
好
関
係
維
持
／
安
定
的
な
発
展

学
術
・
教
育
交
流
の
活
発
化

尖
閣
諸
島
関
連
の
解
決

民
間
交
流
の
活
発
化

台
湾
を
尊
重
し

、
平
等
に
対
応
す
る
／
台
湾
の
こ
と
を
い
じ
め
な
い
こ
と

国
交
を
結
ぶ

農
業
・
漁
業
分
野
の
交
流
／
漁
業
関
係
の
態
度
の
友
好
／
台
湾
と
日
本
間
の
領

海
に
関
す
る
意
見
交
換
調
整
が
必
要

過
去
の
歴
史
に
対
す
る
反
省
と
謝
罪

青
少
年
・
留
学
生
交
流
の
活
発
化

ス
ポ
ー

ツ
交
流
の
活
発
化

人
文
交
流
の
活
発
化

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
な
い
／
自
然
に
任
せ
る

2011 22 10 10 8 9 7 7 6 6 5 4 4 3 4 1 1 1 1 1 1 4 18

2009 23 13 6 4 8 5 8 14 3 6 5 3 1 3 1 4 1 1 - - 3 21

2011 23 10 10 9 7 8 4 6 5 6 4 2 5 - 3 0 1 1 1 0 2 19

2009 18 10 3 3 5 5 7 9 3 4 5 4 2 2 2 4 0 0 - - 4 31

2011 24 10 9 8 7 6 6 6 5 7 5 4 1 2 2 2 1 1 0 0 3 20

2009 18 6 8 2 5 4 9 11 8 6 1 3 3 1 - 1 1 1 - - 8 18

2011 27 25 13 11 19 6 10 5 2 2 11 4 - 1 1 7 - 6 - - 2 18

2009 11 - 7 - 4 6 4 19 6 4 1 1 4 - - 1 - - - - 11 27

2011 15 9 9 10 13 5 3 5 2 6 3 4 1 2 - 4 - 6 - - 3 20

2009 27 9 4 5 6 5 2 8 5 2 3 3 2 1 - 2 - 1 - - 4 38

2011 25 8 7 9 6 7 7 6 10 3 5 4 4 3 2 2 - 1 - 1 1 20

2009 21 13 4 3 6 7 3 14 7 3 4 5 1 2 1 2 0 1 - - 4 25

2011 24 11 11 9 8 8 6 5 4 5 5 4 2 2 2 1 1 0 1 0 4 18

2009 17 9 8 2 6 4 10 13 3 7 4 2 2 3 1 3 1 1 - - 7 19

2011 20 14 15 3 9 6 7 10 3 11 5 2 3 3 1 2 4 2 1 - 3 17

2009 20 7 4 4 10 4 15 10 5 11 4 4 4 2 2 3 - - - - 4 13

最
終
学
歴

中卒或
いは以
下

高校/
技術高
校卒

大学/専

門学校/

技術系
大学

大学院
或いは
それ以
上

地
区

北部

中部

南部

東部
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結論 

一、 対日世論、日本のイメージ  

1. 最も好きな国は、日本が引き続き断トツで王座を維持（41％、前回の調査より 11ポイン

ト減）。40歳以下の約半数（20代：49％、30代：50％）が日本を選択。この他、今後最

も親しくすべき国は日本と回答した人は 29％に止まった（同 2ポイント減）。 

2. 対中好感度は依然として低い(8％)が、一方で最も親しくすべき国は中国であると回答

した人は 37％に達した（同 4ポイント増）。特に 40歳以上にその傾向がある一方、40

歳以下は日本を選択した人が比較的多い。 

3. 75％の高い割合で台湾人は日本に親近感をもっている（同 13ポイント増）。特に 40歳

以下にその傾向が強い（82％超）。また、大学／専門学校以上の学歴をもつ人に、対

日親近感が高い傾向が見られる。 

4. 最も関心がある分野は、自然風土(63％)、科学技術(58％)、日本国民の日常生活

(57％)、伝統文化(55％)、現代文化、ポップカルチャー等(46％)であり、上位にあがっ

ている項目は前回と変わらない。また、男性はスポーツ分野に関心が比較的高い。年

齢層から比較すると、40歳以下は、現代文化とポップカルチャーに対する関心が顕著

に高い。一方、40歳以上は、自然、科学技術、安全保障、教育、経済、スポーツ、政治

に対する関心が高い。 

5. 対日イメージは、決まりを守り(78％)、経済力や高い技術力を有し(76％)、自然が美しく

(75％)、豊かな伝統文化を有し(73％)、民主的(57％)で平和(54％)な国家だと思ってお

り、上位にあがっている項目は前回と変わらない。 

二、 日本観光と日本に関する情報源   

1. 最も旅行したい国は、日本が引き続き断トツで王座を維持(39％、同 5ポイント減)。そ

の傾向は、40歳以下に顕著。続いて、中国が 14％(同 4ポイント増)、ヨーロッパが地域

全体で 32％(同 3ポイント増)。 

2. 日本に旅行したいと回答した人は88％(同2ポイント減)。この傾向は、大学／専門学校

以上の学歴をもつ人に最も顕著に見られる。 

3. 日本観光の魅力として、主に自然環境(83％)、温泉・祭りなどの地方の文化(76％)、清

潔さ(74％)、神社・仏閣などの歴史的建造物や街並み(67％)、日本料理(64％)、安全

性(61％)と回答した人が多く、上位にあがっている項目は前回と変わらない。特に、日

本人の国民性(52%)は前回より 11ポイント増加している。その中でも、日本の自然環

境、清潔さ、安全性、ハイテク商品、日本人の国民性、都市環境は特に 40歳以上にと

り顕著な魅力となっている。性別による比較では、男性はスポーツ(20％)、女性はテー

マパーク(51％)とショッピング(53％)を選択した人が多い。 

4. TV(42％)はやはり国民が日本の関連情報を得る主なツール。この傾向は 40代に顕著。

インターネット(18%)と回答した人は、主に 50歳以下(20代：29%、30代：25%、40代：

17%)である一方、新聞・雑誌(11%)と回答した人は、主に 40代以上(40代：14%、50

～64歳：16%)が比較的多い。 

5. この他、財団法人交流協会について知っていると回答した人は 59％(同 7ポイント増)。

20代における知名度が前回より 10ポイント減少した一方、40代以上では 15～21ポ

イント増加。 



 

 

63 

 

三、 日台関係  

1. 現在の日台関係について良いと回答した人は 53%に達し、前回(28%)より 25ポイント

大幅に増加。特に、40歳以下で良いと回答した人が 60%を超えた(前回は 40%以下)。

更に、今後日台関係は発展すると回答した人は 63％と、前回より 13ポイント増加し、

特に 40歳以下で発展すると回答した人が 7割に達した。 

2. 日本は信頼できる国と回答した人は 54%に達し(同 13ポイント増)、特に男性(60%)と

40歳以下(65%超)にその傾向が強い。日本を信頼する主な理由として、文化面での共

通性や、長期に渡る歴史的交流、経済的結びつき、地理的な近さがあげられている。

また、日本国民を信頼できない(10％)主な理由として、過去の歴史的経緯があげられ

ている(84％)。 

3. 日台関係の発展のため、積極的に推進すべき分野として経済・貿易分野が 85％。特に

40-65歳以上にその傾向が顕著。その他、文化分野(74％)、学術分野(70％)が続く。 

4. 文化交流で今後積極的に取り組むべき分野は、学術・教育（76%）がトップ。特に、40

歳以上にその傾向が顕著（80%超）。40歳以上はスポーツを選択した人が比較的多

い。 

5. 青少年交流で今後特に促進すべき分野として、文化・芸術(81％)、留学生(75％)、ワー

キングホリデー等草の根交流(69％)、研究者交流(68％)を選択した人が多い。 

6. 日台間で最も心配な点は日本と中国大陸との関係(34％)の次に、漁業関係(30%)が

続く。しかし、漁業関係は前回に比べ 6ポイント減少している。 

四、 東日本大震災による対日意識とイメージへの影響  

1. 震災後も、大多数の台湾人は継続して日本の食品を購入し(68%)、日本の電化製品を

購入している(91%)。 

2. 日本の食品を継続して購入していると回答した人(68％)のうち、地域に差異はないが、

性別による比較では、女性(61%)より男性(76%)が多い。年齢別では、40歳以下にそ

の傾向が比較的強い(77%～89%)。学歴別では、大学／専門学校以上の最終学歴を

もつ者(73～77%)が、高校以下(53%～59%)に比べ多い。 

3. 日本の食品の購入頻度が減った（２５％）、或いは全く買わなくなった（７％）と回答した

人は合計 32％。特に、40歳以上(4割超)にその傾向が比較的強い。主に購入機会が

減った食品は水産品(30％)、畜産品(21％)、穀類・野菜・果物(21％)が中心。 

4. 日本の食品を購入している人（全く買わなくなったと回答した（7％）以外の 93％）のうち、

45％が商品の安全性を確認して購入していると回答、29%が震災前と特に変わらない

と回答。 

5. 日本への旅行について、しばらくは控えていると回答した人は 51％。主な理由は放射

能の影響(50％)と円高(28%)である。 

6. 日本への渡航を控える人、日本製品を買い控える人がいる状況を改善する方法として、

主に、イベント等の開催(62%)やテレビ・新聞による広報(61%)を選択した人が多い。

特に、40歳以下はイベント等の開催と回答した人が 70%を超え、テレビ・新聞による広

報は幅広い年齢層が選択。 

7. 震災後、日台関係がより緊密になったと回答した人は 66%に達し、特に 40歳以下にそ

の傾向が強い。地域別では、北部と東部に、学歴別では、大学以上にその傾向が強

い。 
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8. 今後の日台関係について、経済・貿易分野での交流／産業提携の活発化を望む人が

23％。特に、40歳以上にその傾向が強い。また、自然に任せる／わからない(19%)、

文化・芸術交流の活発化(11%)、さまざまな分野での交流・提携関係の締結・相互互恵

(10%)がそれに続いている。特に地域別では、東部の人々が文化・芸術交流の活発化

に期待を寄せている傾向にある。一方、前回の調査で２番目に多かった平和共存(前

回 12%)は、今回 6%に半減。年齢別では、40歳以上が、観光、ハイテク、政治、外交、

国防分野での交流の活発化を比較的強く期待しているのに対し、２０代は全方位での

関係の発展を期待する傾向にある。(以上) 

 

 


